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XI sesja Rady Powiatu Tucholskiego

 

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych
podczas XI sesji Rady Powiatu Tucholskiego

w dniu 11 września 2015 roku.

Pani Anna Ziegler – radna

Chciałaby podziękować za działania podjęte w związku z remontem przepustu w
miejscowości Motyl. Początek był  tragiczny. Po zamknięciu trasy kierowcy pytali,
wyjeżdżali z Bagienicy wyjeżdżali w Kamienicy i wracali do Pruszcza. Po prośbach i
monitach Zarząd Dróg Powiatowych w środę uzupełnił brakujące oznaczenia na
naszych drogach powiatowych co spowodowało, że w tej chwili objazd jest jasny,
są żółte tablice ze strzałkami, które prowadzą do Wałdowa, a w Wałdowie Zarząd
Dróg Powiatowych z Sępólna również uzupełnił te strzałki. Przejazd jest dużo
bardziej czytelny, jaśniejszy. Radna kieruje podziękowania do Zarządu Dróg
Powiatowych.

Zarząd przekazał podziękowania do Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi
i Dyrektora Zarządu Drogowego w Sępólnie Krajeńskim.

Mieszkańcy wsi Wielki Mędromierz skarżą się na stan drogi Wielki Mędromierz –
Brzuchowo. Ta droga też jest w kiepskim stanie i prosiłaby o dokonanie wizji i
stwierdzenie ewentualnych potrzeb w tym zakresie.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała Mróz
Starostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną od
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który poinformował, że na odcinku
Brzuchowo-Wielki Mędromierz droga została wyremontowana. Na odcinku ok. 100 m
pod wiaduktem została ułożona nowa warstwa ścieralna z betonu asfaltowego.
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Pani Dorota Gromowska – radna

W związku z tym, że został opracowany plan remontów na drogach powiatowych
na rok 2015 chciałaby zapytać czy byłaby możliwość, żeby Zarząd Dróg
Powiatowych spotkał się z samorządem Gminy Gostycyn w kwestii ustaleń. Chodzi
o pkt 5 frezowanie pni, wykonanie warstwy profilowej z betonu na odcinku
Gostycyn - Piła – 800 m, umocnienie poboczy, ale też i nawierzchni na tej drodze.

Zarząd Powiatu w powyższej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną od  
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który poinformował, że część prac na
drodze nr 1038C Gostycyn-Zamrzenica-Bysławek-Bysław została wykonana
(frezowanie pni), natomiast pozostałe prace ze względu na brak środków zostały ujęte
w planach na 2016 rok.

Prosi o wykonanie warstwy profilowej z betonu odcinka w miejscowości Bagienica,
chodzi o drogę Kamienica – Mała Klonia – Wielka Klonia.

Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną od
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który poinformował, że "wykonanie
warstwy profilowej z betonu odcinka w miejscowości Bagienica" nie zostało ujęte w
planach na rok 2015 wobec powyższego nie przewidziano na ww. inwestycję środków.

Mieszkańcy Wielkiej Kloni skarżą się na zły stan chodnika. Została
przeprowadzona wizja lokalna i okazało się, że ten chodnik jest właściwie w
całości do przełożenia. Można by wykorzystać istniejące materiały, krawężniki,
jest to tylko sprawa robocizny. Chodzi o prawą stronę w kierunku Sępólna.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała Mróz
Starostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną od
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który poinformował, że zaplanowano,
w porozumieniu z gminą, wykonanie prac na 2016 rok.

Prosi także o wizję lokalną w Wielkim Mędromierzu. Rozmawiała z Panem Rylem i
jest w kontakcie, jeśli chodzi o przejście. Dla poprawy bezpieczeństwa widzi
jeszcze konieczność usytuowania lustra w tej miejscowości.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała Mróz
Starostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej odpowiedź otrzymaną od
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który poinformował, że przejście dla
pieszych zostało wykonane zgodnie z ustaleniami z wizji lokalnej. Odnośnie ustawienia
lustra Pan Dyrektor poinformował, że lustro zostało ustawione.



Pan Andrzej Pruszak – radny

Prosi o zainstalowanie lustra w miejscowości Rosochatka, jadąc od strony Śliwic
skręcając w kierunku Lińska. Jest tam zła widoczność, jeżeli się skręca w kierunku
Lińska. Jest już jedno lustro w Rosochatce i należałoby sprawdzić czy jest ono
konieczne w tym miejscu. Można sprawdzić czy nie przestawić w to miejsce, gdzie
byłoby bardziej potrzebne.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Panu Radnemu
odpowiedź otrzymaną  od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że sprawa ustawienia lustra została przekazana do Komisji ds.
oznakowania.

Chciałby zapytać o drogę 1015 C. W ubiegłym roku był robiony ten odcinek i
chciałby zapytać czy jest on objęty gwarancją, gdyż są już  dość znaczne
zaniżenia i czy gwarancja to obejmuje. Jeżeli chodzi o tegoroczne wykonanie
poboczy również ma wątpliwości czy one się szybciej nie rozsypią. Jadąc wczoraj
widział jak mijały się tiry i zjeżdżały na pobocze i jest to dość mocno rozjechane.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Panu Radnemu
odpowiedź otrzymaną od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że roboty wykonane na drodze 1015C są objęte gwarancją. Na drodze
wykonywane są nieregularne przeglądy. Zaobserwowane usterki zgłaszane są
wykonawcy celem dokonania poprawek gwarancyjnych.

Pani Honorata Szanecka – radna

Prosi o usunięcie zakrzaczeń na trasie Lubiewo – Bysław oraz na odcinku Lubiewo
do trasy 240.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej
odpowiedź otrzymaną od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że usuwanie zakrzaczeń wykonywane jest sukcesywnie. Zarząd Dróg
Powiatowych opiekuje się około 400 km dróg, wobec powyższego trudno jest
realizować wskazane prace na bieżąco, zgodnie z oczekiwaniami uczestników ruchu
drogowego.



Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Wnioskuje o wycięcie suchego drzewa rosnącego w pasie drogi powiatowej przy
posesji Nr 3 w Małych Budziskach oraz usunięcie suchych gałęzi przy pozostałych
drzewach, które rosną po tej stronie w miejscowości Małe Budziska. Prosi także o
usunięcie suchych gałęzi w miejscowości Mikołajskie to jest za posesją 11A.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej
odpowiedź otrzymaną od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że w sprawie wytypowania drzew do usunięcia, w tym suchych, są
prowadzone raz w roku (jesienią) przez pracownika Zarządu Dróg Powiatowych i
pracownika danej gminy objazdy dróg. Suche gałęzie zagrażające bezpieczeństwu
usuwane są przez pracowników ZDP z wykorzystaniem sprzętu, którym Zarząd Dróg
dysponuje, natomiast do usunięcia gałęzi położonych wysoko wykorzystuje się sprzęt,
którym dysponuje straż pożarna.

Wnioskuje o ustawienie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h przed wjazdem
do miejscowości Małe Gacno od strony Cekcyna za znakiem kończącym
miejscowość Małe Budziska, ponieważ nie ma tam znaku „teren zabudowany”.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej
odpowiedź otrzymaną od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że wniosek został przekazany do Komisji ds. oznakowania.

Wnioskuje o realizację wspólnych nasadzeń po wycince przy drogach
powiatowych przez Zarząd Dróg Powiatowych wspólnie ze szkołami. Chodzi o
wspólną pielęgnację drzewek po nasadzeniu, by one nie obumierały. Było to już
realizowane.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Zenona
Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego. Ponadto Zarząd przekazał Pani Radnej
odpowiedź otrzymaną od Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi, który
poinformował, że ZDP nie może wyrazić zgody na angażowanie dzieci do wykonywania
nasadzeń drzewek w pasach dróg powiatowych. Zarząd Dróg nie może zagwarantować
dzieciom bezpiecznego poruszania się podczas wykonywania prac.

 

Zarząd Powiatu Tucholskiego



Odpowiedzi udzielone podczas sesji znajdują się w punkcie 18 protokołu z XI sesji Rady
Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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